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ATA Nº. 034/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
dezoito dias do mês de agosto de 2015. A sessão teve início à hora regimental, estando 
presentes os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA 
SILVA, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO 
DA SILVA BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO e ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO. O 
Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou 
aberta a sessão e agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ata da sessão 
ordinária anterior n.º 033/2015 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi 
lido o ofício 049/2015 emitido pelo Centro de Referência de Assistência Social respondendo ao 
pedido de informação de vereadores na sessão ordinária anterior; foi lido um convite aos 
vereadores para que compareçam a entrega de Certificado de Dispensa de Incorporação no 
dia vinte e três de agosto as 13:30 horas. Findo o período de Expediente passou-se para a 
Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou se então 
para as para as Explicações Pessoais. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a 
todos em seguida fez algumas reclamações sobre o atendimento do hospital Santa Marcelina. 
Lembrou que o vereador Paulo Fernandez já registrou o fato de que algumas vezes o referido 
hospital fica sem médico para atendimento. Relatou que acompanhou uma paciente no ultimo 
sábado, dia quinze e não foi prestado um atendimento eficaz. Lembrou que já fez elogios ao 
atendimento daquele hospital em outras ocasiões. Disse que foi mal atendido pelas 
enfermeiras enquanto levava ao atendimento uma senhora infartada. Falou que o hospital 
prestou os primeiros socorros sem deixar que ele acompanhasse a paciente. Lembrou que a 
administração municipal paga em torno de sessenta e quatro mil reais para que hospital preste 
atendimento, mas para atender desta forma, este valor se torna muito alto. Disse que os 
vereadores são fiscais do povo e onde tem dinheiro público deve haver fiscalização. Falou que 
o médico fez o atendimento e deixou a paciente tomando soro, liberando-a em seguida. 
Lembrou que ali é uma vida que está precisando de atendimento e ao questionar sobre o 
atendimento, foi informado que este é o procedimento normal. Relatou que o Secretário 
Municipal de Saúde indagou porque não foi procurado, porque caso fosse, resolveria este 
problema com um atendimento especializado na cidade de Arapongas. Disse que a mulher 
gritava de dor no peito sinalizando para um infarto, o que foi confirmado quando esta passou 
por um eletrocardiograma posteriormente por uma angioplastia. Por fim, pediu que registrasse 
este relato porque caso aconteça novamente, irá formular denúncia sobre o atendimento deste 
hospital. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho 
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saudou a todos em seguida relatou que esteve na capital no fim de semana tratando de 

assuntos relacionados a esta Casa de Leis Disse que aproveitou da ocasião para entregar às 

autoridades cópias dos ofícios e protocolos pedindo um ônibus para a Escolinha Danilo 

Cordeiro dos Santos Falou que foi uma viagem proveitosa porque conversar pessoalmente é 
outra coisa até porque este pedido é tanto da Prefeitura Municipal quanto do corpo legislativo 

desta Casa Relatou que conversou com o vice-presidente Michel Temer e com a senadora 

Gle1s1 Hottmann Sobre o assunto de se construir um Campo de Futebol Suíço na atual sede da 

Escollnha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos, se declarou desde já contrário. Disse que 

aquele terreno foi uma doaç~o e se for transformado em Campo Suíço Municipal praticamente 

acabaria com a Escollnha de Futebol. Lembrou que aquele terreno foi uma doação destinada a 

construção desta Escolinha e que não pode-se dar a ele outra finalidade que não seja da idéia 

1n1c1al Sugeriu que o prefeito comprasse uma área, assim como fez o prefeito da época 

quando precisou adquirir mais um pedaço de terras para completar o Projeto. Para o futebol de 

adultos Já tem o estádio. lembrou, e este local era para formar crianças. Disse que a idéia é 
boa mas que se faça em outro local e caso venha um projeto com este enredo para esta 

Cãmara desde já se declara contrário. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse 

um oficio ao Secretário Nivaldo Francisco dos Santos pedindo que faça uma manutenção no 
asfalto da avenida Governado Lupion. Relatou que no início da avenida, há alguns buracos 
bem onde os carros fazem a curva. Reforçou os pedidos do vereador Paulo Fernandez para 
que faça a reforma na antiga ambulância e a coloque em atividade. Disse que tem sido uns 
lranstorno muito grande para as pessoas que vão a Maringá atrás de tratamento médico e 
precisam esperar quase o dia todo. Sugeriu que esta ambulância fosse usada para levar 
pac,entes em outro turno de forma que fique mais organizado os turnos que casa um precisa 
f 1car fora de suas casas. Lembrou que esta era uma promessa de campanha e que desta forma 
resolveria o problema de quem sai de casa as quatro ou cinco da manhã. Em seguida 
agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 
todos em especial a presença da irmã do vereador Marcos Sebastião, senhora Isabel Alves da 
Silva Justificou a ausência dos vereador Genivaldo Belo da Silva e Claudiomir Aparecido 
Antunes e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a Sessão. Eu Alessandro Silva 

Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
elo presidente de demais vereadores presentes. 
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